



Lions Clubs International
Distrikt 122 – Česká republika a Slovenská republika

LIST GUVERNÉRA



Klubový rok 2007 – 2008

Vydáno 27. 12. 2007

Interní informace jen pro členy lionských klubu distribuované prostřednictvím vedení jednotlivých klubů



Vážení lionští přátelé,
je těžké uvěřit, ale dnes píši již šestý, letos poslední guvernerský list. Ve svých listech se snažím postihnout alespoň část dění v našem distriktu a akce, které jsem osobně navštívil.

V úvodu se alespoň stručně vracím k poslední listopadové akci – setkání funkcionářů lionského hnutí na Slovensku, které se konalo 30. listopadu v Bratislavě. Teprve za několik dnů jsem se z televize Markýza dozvěděl, kolik obětavosti museli vynaložit kolegové z klubů od Banské Bystrice na východ, aby mohli přes nepřízeň počasí přijet do Bratislavy. Děkuji.

První moje prosincová cesta byla do Košic, kde jsem se zúčastnil benefičního koncertu pořádaného 1. košickým lionským klubem a převzal v jeho průběhu šek ve výši 2000



USD ve prospěch kampaně Zrak především II (Sight First II). Vážím si úsilí nejen košických lionů přispět ke splnění cílů této kampaně a tím pomoci zabránit celosvětově hrozcímu nebezpečí zdvojnásobení případů slepoty. Skutečně není pro lvy žádné vyšší poslání než zachránit zrak těch, jejichž život by mohl být zatemněn slepotou. Akce Zrak především je daleko největší a nejrozsáhlejší iniciativou ve lvi historii vůbec. Těší mně však také, že v průběhu tohoto večera byly předány další dva sponzorské dary pro potřebné v oblasti působnosti lionského klubu v Košicích.

Dne 5. prosince jsem společně s pastguvernerem Tiborem Bučkem s chotí přijal pozvání japonského velvyslance v Bratislavě k oslavě státního svátku Japonska. Využil jsem této příležitosti také k návštěvě lionského stánku na bratislavském vánočním trhu a ochutnal lionský punč. Věřím, že přátelé z Bratislavy dají jeho recept nám všem k dispozici. Stejně tak jako byl punč vynikající, byl i lionský stánek ukázkou dobrého vkusu a dokladem snahy o propagaci lionského hnutí a činnosti v okruhu působnosti bratislavských klubů.

Pražské lionské kluby Praha Strahov-San Giorgio a Praha Hartig uspořádali Tradiční adventní koncert, na kterém účinkovali studenti a profesori Konzervatoře Jana Deyla a Školy Jaroslava Ježka. Výtěžek z dobrovolného vstupného byl věnován pro potřeby postižené mládeže. Současně byly dětem předány hračky věnované pořadajícími kluby.

Brněnský klub Brno-Špilberk společně se sponzorem, brněnským Grand hotelem uspořádal setkání brněnských seniorů z brněnských domovů sociální péče a o několik dnů později setkání a představení knížky našeho strážce pokladů Ivana Vičara.

Rád bych z tohoto místa poděkoval všem klubům za pozvání na jejich akce, ale přátelé, skutečně všechna pozvání, která mi posíláte, kterých si vážím a za která srdečně děkuji, nemohu z časových důvodů realizovat.

V krátkosti se ještě vrátím k naší soutěži o mírový plakát. Poslal jsem do Oak Brooku dvě práce z naší soutěže, které se umístily na prvních místech. Propozice soutěže hovoří o jednom plakátu, věřím však, že organizátoři soutěže, na základě mého průvodního dopisu, budou uvažovat o možnosti zřízení i kategorie pro handicapované děti. Čestné uznání guvernera jsem se rozhodl udělit Kataríně Hojzákové z Bratislavy. Její obrázek bude zdobit náš sekretariát v Rychnově nad Kněžnou.



O úspěšné snaze realizovat propagaci lionského hnutí svědčí práce klubu v Rokycanech, který vydal nástěnný kalendář kreseb rokycanského rodáka p. Miroslava Kozlíka s doprovodným textem o lionském hnutí a jeho rokycanské historii.

Vážení přátelé,

dovolte mi závěrem poděkovat Vám za Vaši aktivitu ve prospěch lionského hnutí, poděkovat Vaším rodinným příslušníkům za podporu bez které by nebyla Vaše nezištná pomoc možná. Přeji vám všem zdraví, osobní pohodu a spokojenost do nového roku 2008.

Váš

Yasuo B20